

(поэтический круиз «Земли родной талант и вдохновенье»). А Железногорская МБ им. Н.М. Перовского 100-летию со дня рождения Н. Корнеева посвятила литературную композицию «Когда поэзия - судьба».

В Солнцевской МБ завершила свою работу целевая программа по увековечению памяти поэта-земляка Н.Ф. Шумакова «Благодарность потомков». Программа объединила обширную работу библиотек и музея Н. Шумакова по продвижению творческого наследия поэта. Был издан сборник стихов «Солнце на кургане», библиографическая памятка «Философский камень поэзии Н. Шумакова».

Библиотекари всегда поддерживают людей творческих, создают при библиотеке литературные клубы, клубы поэзии, соединяя чтение с творческой деятельностью. За долгие годы работы литературные объединения стали общественными центрами, притягивающими к себе творческие силы края.

На протяжении многих лет в Дмитриеве работает литературно-художественный клуб "Золотые акварели", в Рыльске - литературное объединение "Рыльские зори", в Железногорске - литературное объединение "Автограф" и др.

Очень популярны у жителей Курчатова (ЦБС г. Курчатова) вечера поэзии, творческие и юбилейные вечера, вечера-встречи с участием поэтов и прозаиков литературной студии «Курчатовские самоцветы», которая отметила свое 30-летие. Не проходят незамеченными такие события, как выпуск новых книг местных писателей. Так, в студии «Курчатовские самоцветы» состоялась презентация книги А. Багаева «Таинство предутренней зари», литературный вечер-портрет «Родной край – источник творчества» (встреча с поэтом и прозаиком В. Писаренко), литературная встреча с членом Союза писателей России И. Зиборовым, автором книги о детях войны «Неотправленное письмо».

Продвижению книги и чтения способствует совместная работа Железногорской МБ им. Н. М. Перовского и литературного объединения «Автограф». Они подготовили и провели цикл мероприятий «Земли родной талант и вдохновенье»; вечер-встречу с авторами книг О. Аленкиной и Ю. Пусовым.

Клуб «Надежда», работающий на базе Обоянской МБ, объединяет местных поэтов, прозаиков, краеведов. Сотрудники библиотеки совместно с членами клуба организуют встречи с местными писателями, проводят презентации книг, литературные вечера. В Год литературы в рамках Клуба состоялась встреча с курским публицистом, членом Союза писателей России В. Кулагиным, где участники мероприятия познакомились с творчеством автора и его планами на будущее.

Большое внимание муниципальные библиотеки уделяют популяризации творчества местных авторов. Это очень похвально, так как встречи с интересными, талантливыми и увлеченными людьми всегда вносят неформальную, живую струю в общение. А если центром такого общения становится библиотека, то это вдвойне интересно - и для читателей, и для автора.

В рамках литературной акции «Читаем курское» в течение всего года во всех библиотеках города проходили творческие встречи с писателями-курянами, чтение вслух произведений курских авторов и литературы о Курске, литературные гостиные по творчеству курских писателей, презентации выставок-экспозиций курских авторов и литературы о Курском крае.

Неуклонно увеличивающийся информационный поток делает отбор и продвижение нужной информации жизненно необходимыми.

Автоматизация библиотечно-библиографических процессов и формирование на их основе электронных библиографических и фактографических ресурсов привели к развитию издательской деятельности библиотек области. Издательская продукция создается по актуальным темам года, поддерживает все направления библиотечной деятельности, в т.ч и литературное краеведение.